



高雄兒童精進班 說唱端午節典故

1999.06.20

高雄兒童班上演一段中國傳統名劇「白蛇傳」，告訴小朋友端午節習俗的由來，並安排龍舟競賽及香包製作。

「白蛇傳」一劇由貞鳳媽媽、秀梅媽媽分別飾演白素貞及許仙，兩人以說唱的方式告訴小朋友人們為何要以包粽子及划龍舟紀念愛國詩人屈原，以及插菖蒲、喝雄黃酒驅邪去毒、掛香包等端午節習俗的緣由。

龍舟競賽中，藉由團體競賽培養小組成員的默契，發揮團隊和心互愛的精神。最後，由班媽媽準備吸管、香包材料，教導小朋友做吸管粽及各種卡通式樣的香包。

過來人暢談求職技巧 社會新鮮人汲取經驗

1999.06.26

慈青學長主辦的「社會新鮮人博覽會」本日本在靜思精舍舉行。兩天的課程除至靜思堂參觀慈濟博覽會外，陳添福、呂芳川師兄、曾漢榮教授及志業體主管等，以其經歷與畢業慈青分享求職技巧。



左圖：高雄兒童班媽媽向小朋友說唱端午節的由來。

右圖：曾漢榮教授提醒畢業慈青做為社會新鮮人在職場上除應注重專業技術外，也要重視與人相處的能力。

慈濟醫學暨人文社會學院教務長曾漢榮教授提醒畢業慈青，剛踏入新的工作環境應多觀察公司的文化，才能融入其中，同時應注重專業技巧以及與人相處的能力。「不要搶大家都喜歡做的事，大家不想做的事才是你的機會。」目前任職台北國際商業銀行經理的陳添福師兄，期許慈青同學要將慈濟「勇於承擔」的工作態度應用在職場上。

靜思出版食譜 品嘗四季豐盈

1999.06.

靜思文化推出的《靜思四季食譜》，由慈濟委員劉富子將四季蔬果，以可口的食物、極優雅美麗的方式呈現其中，不



《靜思四季食譜》
教您吃出健康與創意。